

平成筑豊鉄道にマクセルとマクセルイズミのロゴをデザインした「#マクセル号」が登場

車両フルラッピングをリニューアルし、5月18日より運行開始



「#マクセル号」車両外観

マクセル株式会社(以下、マクセル)は、2016年より平成筑豊鉄道(本社:福岡県田川郡福智町)の 車両フルラッピングを行っています。このたびデザインをリニューアルし、新しい「#マクセル号」の運行 が2024年5月18日(土)より開始されます。

今回の車両デザインは、2023 年 4 月より九州事業所を有する、グループ会社のマクセルイズミ株式会社(以下、マクセルイズミ)のブルーの「IZUMI」ロゴとレッドの「maxell」ロゴをあしらい、事業拠点を置く福智町および沿線住民の皆さまに、マクセルおよびマクセルイズミについて興味を持っていただきたいという想いを込めています。車両内には、マクセルおよびマクセルイズミのポスターを掲出しています。

マクセルおよびマクセルイズミは、これからも地域社会との共生と共創を大切にしていきます。

■平成筑豊鉄道の Web サイト http://www.heichiku.net/

■商標

記載の会社名、製品名は、それぞれの会社の商標または登録商標です。

■お客様からのお問い合わせ先

マクセル株式会社 コーポレート・コミュニケーション本部 TEL:03-5715-7061(直通)

以上

ニュースリリース、お知らせに記載の情報(製品価格、製品仕様、サービスの内容、 発売日、お問い合わせ先、URL等)は、発表日時点のものです。

予告なしに変更され、発表日と情報が異なる場合もありますので、あらかじめ ご了承ください。
